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Тема «Кинематика. Динамика»
3
Вариант №8


А1. Человек обошел круглое озеро диаметром 1 км. О пути, пройденном человеком, и модуле его перемещения можно утверждать, что….


1) путь равен 3,14 км, модуль перемещения равен 1 км


2) путь равен 3,14 км, модуль перемещения равен нулю


3) путь равен нулю, модуль перемещения равен нулю


4) путь равен нулю, модуль перемещения равен 3,14 км
А2.  Колесо скатывается с ровной горки по прямой линии. Какую траекторию описыва​ет центр колеса относительно поверхности дороги?
1) окружность


2) полуокружность
3) спираль



4) прямую
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А3.  На рисунке представлен график зависимости координаты тела, движущегося вдоль оси ОХ, от времени. Сравните скорости v1 ,v2, и v3 тела в моменты времени t1,  t2, t3
1) v1 > v2 = v3


2) v1 > v2 > v3
3) v1 = v2 < v3


4) v1 = v2 > v3
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А4.  Автомобиль движется по прямой улице. На графике представлена зависимость скорости автомобиля от времени. Модуль ускорения максимален на ин​тервале времени
1)  от 0 с до 10 с


2)  от 10 с до 20 с
3)  от 20 с до 30 с


4)  от 30 с до 40 с
А5.  Две трети пути в 300 м тело, двигаясь равномерно, прошло за 60 с. За какой промежуток времени тело прошло весь путь?


1) 45 с



2) 90 с

3) 110 с


4) 3150 с
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А6. Материальная точка движется прямолинейно с постоянным ускорением. График зависимости её координаты от времени х = х(t) изображён на рисунке. В момент времени t=0 проекция её скорости vх и ускорения ах на ось ОХ удовлетворяют соотношениям

1) vx > 0; ax > 0


2) vx < 0; ax > 0 

3) vx > 0; ax < 0


4) vx < 0; ax < 0

А7. В таблице приведены результаты измерений пути при свободном падении стального шарика в разные моменты времени. Каково, скорее всего, было значение пути, пройденное шариком при падении, к моменту времени t=2c?


	t, c
	0
	0,5
	1
	1,5
	2
	2,5

	S, м
	0
	1,25
	5
	11,25
	?
	31,25


1) 12,5 м



2) 16,25 м


3) 20 м



4) 21,25 м

А8.  Линейная скорость точки на ободе колеса радиусом 50 см равна 10 м/с, а линейная скорость точки, лежащей на том же радиусе, что и первая, но на 10 см ближе к центру колеса, равна…


1) 1 м/с 


2) 5 м/с


3) 6 м/с


4) 8 м/с
А9.  Принцип   относительности   впервые сформулировал: 
1) Ньютон 




2) Галилей




3) Гук





4) Кеплер
A10. Два куба из одинакового материала отличаются друг от друга по размеру в 2 раза. Массы кубов
1) совпадают





2) отличаются друг от друга в 2 раза
3) отличаются друг от друга в 4 раза

4) отличаются друг от друга в 8 раз
А11.   Чему равна равнодействующая двух сил, действующих на парашю​тиста, если сила тяжести равна 500 Н, сила сопротивления воздуха  400 Н?
1) 100 Н                



2) 900 Н                
3) 300 Н                



4) 1000 Н
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А12. На левом рисунке представлены векторы скорости и ускорения тела. Какой из четырех векторов на правом рисунке указывает направление вектора равно​действующей всех сил, действующих на это тело?
1) 1                    



2) 2                    
3) 3                  



4) 4
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А13.  Масса тела в 1010 раз меньше массы Земли. Оно притягивается к Земле с силой F. С какой силой это тело притягивает к себе Землю?
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1) F * 1010                  2)                  

3)                   

4) F

А14. Какова сила гравитационного взаимодействия двух вагонов массой по 80 т, если расстояние между ними 1000 м?
1) 4,3 * 10-7 Н     



2) 4,3 * 10-6 Н     

3) 4,3 * 10-8 Н     



4) 4,3 * 10-5 Н
А15.  Какова масса тела, если на поверхности Земли на это тело действует сила тяжести 50 Н? Радиус Земли равен 6400 км.
1) 4 кг                    



2) 3кг                    
3) 6 кг                    



4) 5 кг
А16.   Как меняется вес тела, измеренный на пружинных весах, при перемещении тела от экватора к полюсу?
1) увеличивается
2) уменьшается
3) не изменяется
4) это зависит от того, к какому полюсу пе​ремещать тело - к Северному или Южному

А17. Под действием груза пружина удлинилась на 1 см. Этот же груз подвесили к пружине с вдвое большей жестко​стью. Удлинение пружины стало равным

1) 0,25 см       



2) 0,5 см           


3) 1 см             



4) 2 см
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А18.  Бpycoк равномерно перемещается пo столу вправо под действием силы упругости пружины, равной 2 Н (см. рис.). Чему равен модуль силы трения и как направлен ее вектор? 
1) 2 Н; влево




2) 2 Н; вправо 



3) 4 Н; влево 




4) 4 Н; вправо

А19.  Верным является утверждение, что давление…


1) векторная величина и равно произведению силы давления на её плечо


2) скалярная величина и равно отношению силы давления к массе тела


3) скалярная величина и равно произведению массы и скорости тела

4) скалярная величина и равно отношению силы давления к площади опоры тел

А20. Зависимость скорости поезда от вре​мени представлена в таблице. Учитывая, что характер движения поезда изменяется в мо​мент времени t = 180 с, определите, какой путь проходит поезд за 300 с.
	t,c
	0
	120
	180
	240
	300

	v, м/с
	15
	15
	15
	9
	3


1) 1400 м 




2) 2700 м 




3) 3600 м 




4) 3780 м
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А21. Предполагалось, что сила упругости Fупр. пропорциональна растяжению Δl резиновой ленты (закон Гука).  На рисунке представлена график предполагаемой зависимости силы упру​гости от растяжения и результаты измерений Fупр при разных Δl. Погрешности измерения этих ве​личин соответственно равны 0,5 Н и 0,005 м. Согласно экспериментальным данным, закон Гука в исследуемом случае...
1) скорее всего, не выполняется 
2) не выполняется
3) выполняется
4) выполняется только при значениях X равных 0 и 0,02 м
*А22. Треть пути тело двигалось со скоростью 72 км/ч, а остальные 300 м оно прошло за 60 с. Сколько времени оно двигалось?


1) 55 с





2) 65 с


3) 67,5 с




4) 85 с

*A23.  При прохождении положения равновесия натяжение нити матема​тического маятника равно 3mg. Каково центростремительное ускорение маятника в этот момент времени?

1) 2g                        



2) g                        
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3) 0,5g                        



4) 3g

*А24.   Брусок массой m движется по горизон​тальной поверхности стола под действием си​лы F, направленной под углом α к горизонту (см. рис.). Коэффициент трения скольжения μ. Чему равен модуль силы трения?
1) Fcos α




2) μ(mg - Fsin α) 
3) Fsin α




4) μ(mg + Fsin α)
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В1. Шарик, брошенный горизонтально с высоты H с начальной скоростью υ0, за время полета t пролетел в горизонтальном направлении расстояние L (см. рисунок). В другом опыте на этой же установке начальная скорость шарика равна 3 υ0. Что произойдет при этом с временем полета, дальностью полета и ускорением шарика? Для каждой величины определите соответствующий характер ее изменения:

ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ


ИХ ИЗМЕНЕНИЕ

А) Время полета




1) увеличилась


Б) Дальность полета




2) уменьшилась


В) Ускорение шарика



3) не изменилась

� EMBED Equation.3  ���





� EMBED Equation.3  ���
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